

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

15/9/2017
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΛΕΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Πύργος 08-09 -2017
Αριθ. πρωτ. 245746/3224

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ /ΕΡΓΑΣΙΩΝ
(ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 117 ΤΟΥ Ν. 4412/2016)

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος ¹, προκηρύσσει την ανάθεση των υπηρεσιών¹ με τίτλο: «**ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ: Α) ΣΥΝΔΕΣΗ ΛΙΜΕΝΑ ΚΥΛΛΗΝΗΣ ΜΕ ΕΠ. ΟΔΟ ΚΥΛΛΗΝΗΣ - Ν.Ε.Ο. ΠΥΡΓΟΥ- ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ Β) ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΡΟΥΣΚΟΥΛΑ ΣΤΗ ΝΕΑ ΜΑΝΩΛΑΔΑ**»

.ii, με προεκτιμώμενη αμοιβή 51.276,20 ΕΥΡΩ (χωρίς ΦΠΑ).

2. Η μελέτη συντίθεται από την ακόλουθη κατηγορία μελέτης:

α) κατηγορία (21) ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ, με προεκτιμώμενη αμοιβή **44.588,00€**, Απρόβλεπτες δαπάνες **6.688,20€**

3. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων κ.λ.π., στοιχεία φακέλου έργου) από την έδρα της υπηρεσίας (Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηλείας, Μανωλοπούλου 47, 2^{ος} όροφος, 27100 ΠΥΡΓΟΣ)², μέχρι την 26/9/2017. Επίσης παραλαβή του εντύπου Οικονομικής προσφοράς μπορεί να γίνει από την ανωτέρω διεύθυνση (υπεύθυνος κ. Θωμόπουλος).

Η Αναλυτική διακήρυξη έχει συνταχθεί σύμφωνα με την πρότυπη διακήρυξη της ΕΑΑΔΗΣΥ για σύναψη Δημοσίων συμβάσεων μελετών κάτω των ορίων του Ν.4412/2016.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο, 2621-360270 FAX επικοινωνίας 26210-33278, αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία Νικ. Μπούλιαρης

4. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης παραλαβής προσφορών έχουν οριστεί η 28/9/2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00πμ

5. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί α) **ημεδαποί διαγωνιζόμενοι**, μεμονωμένοι ή σε κοινοπραξία – σύμπραξη, εγγεγραμμένοι στα μητρώα Μελετητών-Εταιρειών Μελετών, που καλύπτουν τις κατηγορίες και τάξεις της μελέτης, ήτοι:

αα) τάξεις Β' και άνω στην κατηγορία (21),

β) Δικαίωμα συμμετοχής έχουν **αλλοδαπά** φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην εκπόνηση μελετών των κατηγοριών που αναφέρονται στο άρθρο 12.1 και που είναι εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου

και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οι αλλοδαποί μελετητές πρέπει να διαθέτουν στελεχικό δυναμικό με εμπειρία στις αντίστοιχες κατηγορίες μελετών, ως εξής:

Για την κατηγορία μελέτης ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ, ένα (1) τουλάχιστον στέλεχος οκταετούς εμπειρίας,

6. Η συνολική προθεσμία (καθαρός χρόνος) για την εκπόνηση της μελέτης είναι (3) μήνες μη συμπεριλαμβανομένου του χρόνου των εγκρίσεων.

7. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό ΔΕΝ απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής.

8. Η σύμβαση χρηματοδοτείται από το Επενδυτικό Πρόγραμμα ΚΑΠ της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας /Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδοςⁱⁱⁱ.

9. Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η «πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά» βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. Για να προσδιοριστεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, θα αξιολογηθούν οι Τεχνικές και Οικονομικές προσφορές των προσφερόντων με βάση τα κριτήρια και υποκριτήρια, του άρθρου 21 της αναλυτικής προκήρυξης.

10. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Προϊσταμένη Αρχή, ήτοι την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος^{iv}

Σημείωση: Τα τεύχη του διαγωνισμού έχουν εγκριθεί με την 1303/2017 απόφαση της Ο.Ε

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΡΑΜΟΣ
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
